

<b>ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన అర్బుల జాబితా</b>	
ప్రాంతం	సంఖ్య
అదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీ	3,012
ఉల్హాద్	1,792
ఇన్ఫీడ్	1,390
ఇంద్రవల్లి	1,275
బజార్ హాత్మార్	1,058
తలమదుగు	999
గుడిహాత్మార్	949
అదిలాబాద్ రూరల్	937
నేరడిగొండ	904
బోథ్	874
నార్కూర్	833
గాదిగూడ	725
భింపూర్	705
సిరికొండ	613
బేల	544
జైసల్	472
సోనాల	470
బోరజ్	366
తాంసి	339
మావల	116

**❖ రేషన్ కార్డు వచ్చేలా చూడాలి..**

మేము కూలి పనులు చేసుకుంటూ ఉపాధి పొందుతాం. రేషన్ కార్డులేక బియ్యం, ఇతర ప్రభుత్వ పథకాలు పొందడం లేదు. రేషన్ కార్డు కోసం ఎంతో కాలంగా ఎదురుచూస్తున్నాం. మీ సేవ, ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తులు ఇచ్చినం. కులగణనలో కూడా సర్వే కోసం వచ్చిన సిబ్బందికి వివరాలు తెలిపాం. రేషన్ కార్డుల పరిశీలనకు వచ్చిన వారి వద్ద ఉన్న జాబితాలో మా పేర్లు లేవు. అధికారులు స్పందించి రేషన్ కార్డు వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలి.

- రాజేశ్వరి, శాంతినగర్ (33 వార్డు అదిలాబాద్)

# నమస్తే తెలంగాణ

## ఆదిలాబాద్ - నిర్మల్

5 నిజామాబాద్, శుక్రవారం 17 జనవరి 2025 ADILABAD NIRMAL



క్యాలెండర్ ను అవిష్కరిస్తున్న మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న

## వయోవృద్ధుల సంక్షేమానికి కార్యక్రమాలు

**● మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న**

ఎదులాపురం, జనవరి 16 : వయోవృద్ధుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టింది. ఆ పాత్రే జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ మంత్రి జోగు రామన్న అన్నారు. గురువారం పార్టీ కార్యాలయంలో వయోవృద్ధుల సమాఖ్య నాయకులు ఆయనను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించి సంతకం చేశారు. అనంతరం వయోవృద్ధుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలను గురించి ఆయనకు వివరాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జోగు రామన్న మాట్లాడుతూ.. వయోవృద్ధుల కోసం గత బీఆర్ఎస్ అనేక కార్యక్రమాలు చేపట్టి సంక్షేమానికి జోగు రామన్న అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాలలో సమాఖ్య అధ్యక్షుడు డాక్టర్ దేవిదాస్ దేశ్పాండే, కార్యదర్శి రాంబళ్లకర్తి, పల్ల సత్యనారాయణ, కిషన్, సర్పి ములు, ప్రకాష్, మాహన్, ప్రేమ్, కిశోర్ పాల్గొన్నారు.

## మరమ్మతు పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలి..

**● ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఈఈ చంద్రమోహన్**

ఇంద్రవల్లి, జనవరి 16 : కేసీపీఎస్ నాగ్ జాతరను పురస్కరించుకుని ఆర్డబ్ల్యూఎస్ శాఖ అధ్యక్షులు చేపడుతున్న ఏ రాష్ట్రంలోనూ మరమ్మతు పనుల్లో నాణ్యత పాటించాలని ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఈఈ చంద్రమోహన్ అన్నారు. గురువారం నాగ్ జా తర ఏర్పాటు పనులతోపాటు మరమ్మతు చేసిన మరుగుదొడ్లు, నీటి బ్యాంకులను పరిశీలించారు. మరుగుదొడ్లతో పాటు స్టాంపు గదుల వివరాలను ఏకీకృతం చేయాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం గోవాడ ప్రాంతంలోని నీటి బ్యాంకులను పరిశీలించారు. మరుగుదొడ్ల వద్ద మరమ్మతు పనులతోపాటు నీటి బ్యాంకులను పరిశీలించారు. మరుగుదొడ్లతో పాటు స్టాంపు గదుల వివరాలను ఏకీకృతం చేయాలని ఆయన కోరారు.



మరుగుదొడ్లను పరిశీలిస్తున్న ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఈఈ చంద్రమోహన్



# రేషన్ గండరగోళం

ప్రభుత్వం ప్రకటించిన జాబితాలో పేర్లు గల్లంతు

**❖ కులగణనలో వివరాలు ఇవ్వాలి..**

కూలి పనులు చేసుకుంటూ ఉపాధి పొందుతాం. రేషన్ కార్డు కోసం ప్రజాపాలనలో దరఖాస్తు ఇవ్వడంతోపాటు కులగణన సర్వే కోసం వచ్చిన సిబ్బందికి రేషన్ కార్డు లేదని వివరాలు తెలిపాం. కార్డు వస్తుందని ఆశగా ఎదురు చూస్తున్నాం. మా వార్డుకు వచ్చిన మున్సిపల్ సిబ్బంది వద్ద ఉన్న జాబితాలో మా పేర్లు లేవు. ఎవరిని సంప్రదించాలో తెలియడం లేదు. ప్రభుత్వం పేదలందరికీ రేషన్ కార్డులు అందజేయాలి.

- అరుణ, 33 వార్డు, అదిలాబాద్

**❖ అర్బులకూ ఇవ్వాలి..**

ప్రభుత్వం అర్బుల పేదలందరికీ రేషన్ కార్డులు పంపిణీ చేయాలి. ప్రభుత్వ పథకాల ఎంపికలో రేషన్ కార్డులు పరిగణనలోకి తీసుకోవడంతో పేదలు నష్టపోతున్నారు. మా వార్డులో 200 మంది ప్రజాపాలన, కులగణన సర్వే సిబ్బందికి వివరాలు అందించారు. ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన క్షేత్రస్థాయి పరిశీలన జాబితాలో మా వార్డులో కేవలం 53 మంది పేర్లు మాత్రమే ఉన్నాయి. అధికారులు ఆడిగితే ప్రభుత్వం పంపిన జాబితాను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి అర్బులను అందించాలి. ప్రజలు మా వద్దకు వచ్చి జాబితాలో తమ పేర్లు లేవని అడుగుతున్నారు. ఏమని నమోదానం చెప్పాలో తెలియడం లేదు.

- అలాల అజయ్, కౌన్సిలర్, 33 వార్డు, అదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీ

**● కేవలం 18,741 మందితోనే నిస్తు విడుదల ● ఆందోళన చెందుతున్న అర్బులు**

**● పేర్లు రానివారు గ్రామసభల్లో దరఖాస్తు సమర్పించాలి..**

కౌన్సిలర్ అలాల అజయ్ అన్నారు. పేదలు రేషన్ కార్డులు జాబితాలో తమ పేర్లు లేవని అడుగుతున్నారని, ఏమి నమోదానం చెప్పలేక పోతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పట్టణంలోని ప్రధాన వార్డు కౌన్సిలర్ తమ వార్డులోని 400 మంది వరకు పేదలు ఉన్నారని, జాబితాలో కేవలం 43 మంది పేర్లు మాత్రమే వచ్చాయని, ఇలా ఎందుకు జరిగిందని మున్సిపాలిటీకి వచ్చి కమిషనర్ తో మొర పెట్టుకున్నాడు. పట్టణంలోని 49 వార్డుల్లో కూడా రేషన్ కార్డులు జాబితా పరిశీలించి అలాగే ఉంది. జిల్లా వ్యాప్తంగా వేలాది మంది దరఖాస్తులు సమర్పించగా.. కేవలం 18,741 మందికి రేషన్ కార్డులు అర్బులను ఎంపిక జాబితాలో పేర్లు రానివారు. జాబితాలో చాలా మంది పేర్లు లేకపోవడంతో ఆందోళన చెందుతున్నారు. అదిలాబాద్ మున్సిపాలిటీలో పాటు

## అర్బులను గుర్తించాలి

ఇన్ఫీడ్ (సిరికొండ), జనవరి 16 : ప్రభుత్వ పథకాల కోసం అర్బులను గుర్తించాలని కలెక్టర్ రాజర్షి షా అన్నారు. గురువారం సిరికొండ మండలంలోని రాయగూడ, పాస్చి, సిరికొండలో క్షేత్ర స్థాయి పర్యటనలో భాగంగా రైతుభరోసా, రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భవనాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. అర్బులను గుర్తించాలని పథక ద్వారా గుర్తించాలన్నారు. అనంతరం లిట్ల తుకారం పాల్గొన్నారు.

**ఇన్ఫీడ్లో జీసీ పర్యటన..**

జుమ్మి, అడిగామ(కే), అడిగామ(బీ), ఇన్ఫీడ్లో అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) శ్యామలదేవి పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా రైతుభరోసా పథకం కోసం వ్యవసాయ, వ్యవ

సాయతర భూముల సర్వేను పరిశీలించారు. వ్యవసాయకర భూములు, రే అవుట్లు, ప్యాక్ రీలు, సాగులో లేని భూములను రైతు భరోసా పథకం నుంచి తొలగించారు. అమ్మ వెంబల వ్యవసాయ శాఖ ఏకీకృతం చేయాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం గోవాడ ప్రాంతంలోని నీటి బ్యాంకులను పరిశీలించారు. మరుగుదొడ్ల వద్ద మరమ్మతు పనులతోపాటు నీటి బ్యాంకులను పరిశీలించారు. మరుగుదొడ్లతో పాటు స్టాంపు గదుల వివరాలను ఏకీకృతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

## ట్రాన్స్ జండర్లకు వైద్య సలహాలు

నిర్మల్ వైస్ గేట్, జనవరి 16 : నిర్మల్ ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల దవాఖానంలో మైత్రి క్లినిక్ లో భాగంగా ట్రాన్స్ జండర్లకు గురువారం వైద్యులు ఆరోగ్య, వైద్య సలహాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్యులు రవి, సీడీపీవో నాగమణి, ట్రాన్స్ జండర్స్ జిల్లా అధ్యక్షురాలు సిరి పాల్గొన్నారు.

## విధుల్లో చేరిన డీకావో ప్రణీత

ఎదులాపురం, జనవరి 16 : అదిలాబాద్ డీకావో ప్రణీతకు ఈ నెల 7వ తేదీన గుండెపోటు వచ్చింది. దీంతో తొమ్మిది రోజులూ దవాఖానంలో చికిత్స తీసుకున్నారు. ఆరోగ్యం కుదుటపడడంతో గురువారం జిల్లా విద్యా

శాఖ కార్యాలయానికి వచ్చి విధుల్లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా కార్యాలయ సిబ్బంది, పలువురు మండల విద్యార్థి కార్యులు, సంఘం నాయకులు ఆమెను చాంబర్ లో కలిశారు. ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు.

## రిమ్మి ఆస్పత్రికి చెత్తబండ్ల అందజేత

ఎదులాపురం, జనవరి 16 : రిమ్మి ఆస్పత్రి, సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రికి కృష్ణ అవుట్ సోర్సింగ్ ఏజెన్సీ ఆధ్వర్యంలో మూడు తోపుడు బండ్లతోపాటు ఒక రిక్షాను ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా రిమ్మి వైద్యకర్త జైసింగ్ రాజ్ మాట్లాడుతూ.. రిమ్మి ఆస్పత్రి, సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రిలో చెత్త బండ్లుగా ఉంటుండే విషయాన్ని వెళ్ళి కుని తోపుడు బండ్లను ఇవ్వడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ వివేక్, సూపర్ వైజర్ రవి, ప్రకాష్, జాకీర్, చంద్, అక్షయ్ నాగ్ పాల్గొన్నారు.

## సేవే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నాం..

ఎదులాపురం, జనవరి 16 : కులమతాలకు అతీతంగా సేవే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నామని జమాతే ఇస్లామీ హింద్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఖాలిద్ ముహమ్మద్ అన్నారు. అదిలాబాద్ జిల్లాలో రెండు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా తొలి రోజు గురువారం ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరల సమావేశంలో మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నెరవేరాలన్నారు.

జిల్లాలో విశ్వవిద్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని, ఖాళీగా ఉన్న పోస్టులను భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. రైతులకు మద్దతు ధర కల్పించాలన్నారు. తమ సంస్థ అట్టడుగు వర్గాల సంక్షేమానికి పని చేస్తుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో ప్రాఫెసర్ ఎంకేఎం జాఫర్, జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ ఎంకే నదీమ్ అద్దే, జమాతే ఇ ఇస్లామీ హింద్ సభ్యులు మామూద్ అలీ, అమీర్ ముహమ్మద్ పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే చిత్రపటానికి పాలాబిషేకం చేస్తున్న గ్రామస్థులు

## అర్బులను ఎంపికను పక్కంబీగా నిర్వహించాలి

**● కలెక్టర్ అబ్బాష అబ్బాసి**

నిర్మల్ వైస్ గేట్, జనవరి 16 : ప్రభుత్వం ఈ నెల 28వ తేదీ నుంచి అమలు చేయనున్న రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఆశోక భద్రత రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భవనాలను పరిశీలించాలని కలెక్టర్ అబ్బాష

అబ్బాసి అధికారులను ఆడిశించారు. గురువారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని తన ఫాంటిన్ లో అదనపు కలెక్టర్లను పాల్గొని, కిశోర్ కుమార్ లతోపాటు వివిధ శాఖల అధికారులతో ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాల అమలుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ నెల 28 తేదీ నుంచి అమలు చేయనున్న పథకాల అర్బులను ఎంపిక చేయాలని ఆయన కోరారు.

## హైమాస్ట్ లైట్లు ప్రారంభం

బోర్, జనవరి 16 : మద్దతు గ్రామంలో గురువారం రాత్రి గ్రామస్థులు హైమాస్ట్ లైట్లను పూజలు చేసి ప్రారంభించారు. హైమాస్ట్ లైట్లు ఏర్పాటు చేయాలని ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవకు గ్రామస్థులు విన్నవించారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే మూడు వోల్ట్ లైట్ల ఏర్పాటుకు నిధులు మంజూరు చేశారు. వాటి నిర్మాణం పూర్తి అవుతుంటే గ్రామస్థులు పూజలు చేసి ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యే చిత్రపటానికి పాలాబిషేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ దేవేందర్, రామ పాల్గొన్నారు.

## గిరి గ్రామాల్లో 60 శాతం రక్తహీనత

**● ఐటీడీపీ సీవో ఖుష్మా గుప్తా**

**● పెద్దపూర్లో వైద్య శిబిరం ప్రారంభం**

**● కాలినడకన పావుగూడకు చేరుకున్న అధికారి**

కాసిపేట, జనవరి 16 : గిరిజన గ్రామాల్లో 60 శాతం మంది రక్తహీనతతో బాధ పడుతున్నారని, ప్రతి ఒక్కరూ పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలని ఐటీడీపీ సీవో ఖుష్మా గుప్తా పేర్కొన్నారు. గురువారం అదివాసీ గిరిజన గ్రామం వెళ్ళి రక్తహీనతను పరీక్షించారు. ప్రజలకు సులభంగా రక్తహీనతను పరీక్షించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. వైద్య శిబిరంలో మొత్తం 146 మందికి పరీక్షలు చేశారు. ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభించిన వైద్య శిబిరాన్ని మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ముగించారు. పావుగూడ అదివాసీ గిరిజన గ్రామాన్ని సందర్శించాలని గ్రామస్థులు కోరడంతో సీవో కాలి నడకన పట్టి చేరుకున్నారని, ప్రతి ఒక్కరూ పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలని ఐటీడీపీ సీవో ఖుష్మా గుప్తా పేర్కొన్నారు. గురువారం అదివాసీ గిరిజన గ్రామం వెళ్ళి రక్తహీనతను పరీక్షించారు. ప్రజలకు సులభంగా రక్తహీనతను పరీక్షించేందుకు ప్రభుత్వం ప్రోత్సహించాలని సూచించారు. వైద్య శిబిరంలో మొత్తం 146 మందికి పరీక్షలు చేశారు. ఉదయం 11 గంటలకు ప్రారంభించిన వైద్య శిబిరాన్ని మధ్యాహ్నం 3 గంటలకు ముగించారు. పావుగూడ అదివాసీ గిరిజన గ్రామాన్ని సందర్శించాలని గ్రామస్థులు కోరడంతో సీవో కాలి నడకన పట్టి చేరుకున్నారని, ప్రతి ఒక్కరూ పౌష్టికాహారం తీసుకోవాలని ఐటీడీపీ సీవో ఖుష్మా గుప్తా పేర్కొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఐటీడీపీ సీవో ఖుష్మా గుప్తా